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Reggel szeretett iskolánk, a PÁGISZ elől indultunk útnak kora reggel 

Budapest felé. Egy jó másfélórás utazás után megérkeztünk a 

fővárosba. 

Első úticélunk a Parlament volt, ahol 10 órára vártak bennünket. 

Szerencsére pontosan érkeztünk. Az átvizsgálások után csoportunk 

idegenvezetője kalauzolt bennünket. Lehetőségünk volt megnézni a 

Parlament fontosabb helyiségeit, termeit. Megcsodáltuk a díszes 

plafonokat és folyosókat, valamint a Magyar Koronát és az Üléstermet. 

Sok érdekes ismerettel is gazdagodtunk. Számomra a legérdekesebb 

az volt, hogy itt tudtam meg, hogy Mária Teréziának 16 gyermeke 

született. 

 

A Parlament bejárása után - a jó időre való tekintettel - egy kis séta 

következet a Szent István Bazilika előtti adventi vásárban. Itt 

lehetőségünk volt nézelődni és vásárolni is. Mielőtt a Westend 

bevásárlóközpont felé vettük volna az irányt, tettünk egy kis kitérőt, 

hogy megnézzük a Nagy Ignác utcát. Ugye nem kell mondanom, hogy 

számunkra, PÁGISZOS diákok számára miért volt fontos ez? ☺  

A Westend után jött a nap fénypontja az ÚJ Puskás Népstadion amit 

2019.11.15-én adtak át egy barátságos meccsen. A VIP bejáraton 

érkeztünk és egyből a pályára mehettünk. A gyep szépsége után az 

öltözőket csodálhattuk meg. Aztán a sajtó szobában néztünk egy kis 

filmet ami után csináltunk egy vicces interjút is. Ezek után egyre feljebb 

és feljebb mentünk a lelátókon, szektorokon. Megtudtuk, hogy milyen 

lenne VIP páholyból nézni egy mérkőzést. Az is nyilvánvaló lett 

számunkra, hogy azon a drága helyen valószínűleg most jártunk 



először és utoljára. Amikor az épület legfelső szintjére értünk 

meghallgathattuk a Nélküled című, Ismerős Arcok számot, ami egy 

magyarnak sokat jelent, ha szereti a hazáját. A körbevezetés végén 

megajándékoztuk vendéglátóinkat és megköszöntük a kedvességüket 

Ez egy igazán jó nap lezárása volt. Már csak a hazaút maradt, ami 

zökkenőmentes volt.  

Köszönöm szépen mindenkinek, aki lehetővé tette számunkra, hogy 

ilyen feledhetetlen élményekkel gazdagodjunk.  

CSAK A PÁGISZ!  

       Készítette: Téringer Máté 10. C 

 

 

 


